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佃西小学校と佃南小学校の統合に関するアンケート結果分析（児童分）

405 人 332 人 82.0 ％

40 人 33 人 82.5 ％

445 人 365 人 82.0 ％

【児童総括表】

問１

問２ 今、何年生ですか。 ２年生 80 人 24.0 ％ 4 人 12.1 ％ 84 人 23.0 ％

３年生 68 人 20.5 ％ 5 人 15.2 ％ 73 人 20.0 ％

４年生 59 人 17.8 ％ 9 人 27.3 ％ 68 人 18.6 ％

５年生 64 人 19.3 ％ 13 人 39.4 ％ 77 人 21.1 ％

６年生 61 人 18.4 ％ 2 人 6.0 ％ 63 人 17.3 ％

統合後の学校生活には慣れましたか。 1 慣れた 307 人 92.5 ％ 17 人 51.5 ％ 324 人 88.8 ％

2　少し慣れた 19 人 5.7 ％ 16 人 48.5 ％ 35 人 9.6 ％

3　まだ慣れていない 2 人 0.6 ％ 0 人 0.0 ％ 2 人 0.5 ％

4  無回答 4 人 1.2 ％ 0 人 0.0 ％ 4 人 1.1 ％

問４ ア心配はなくなった 147 人 44.3 ％ 20 人 60.6 ％ 167 人 45.8 ％

イ心配は続いてる 5 人 1.5 ％ 6 人 18.2 ％ 11 人 3.0 ％

ア心配はなくなった 138 人 41.6 ％ 19 人 57.6 ％ 157 人 43.0 ％

イ心配は続いてる 11 人 3.3 ％ 8 人 24.2 ％ 19 人 5.2 ％

ア心配はなくなった 18 人 54.5 ％ 18 人 4.9 ％

イ心配は続いてる 10 人 30.3 ％ 10 人 2.7 ％

ア心配はなくなった 136 人 41.0 ％ 25 人 75.8 ％ 161 人 44.1 ％

イ心配は続いてる 5 人 1.5 ％ 3 人 9.1 ％ 8 人 2.2 ％

ア心配はなくなった 112 人 33.7 ％ 16 人 48.5 ％ 128 人 35.1 ％

イ心配は続いてる 7 人 2.1 ％ 7 人 21.2 ％ 14 人 3.8 ％

6　その他 2 人 0.6 ％ 0 人 0.0 ％ 2 人 0.5 ％

心配はなくなった 171 人 51.5 ％ 17 人 51.5 ％ 188 人 51.5 ％

一部心配は続いている 10 人 3.0 ％ 6 人 18.2 ％ 16 人 4.4 ％

心配は続いてる 7 人 2.1 ％ 9 人 27.3 ％ 16 人 4.4 ％

問５ 1　クラスや人数が増えてよかった 111 人 33.4 ％ 18 人 54.5 ％ 129 人 35.3 ％

2　クラスや人数が増えないほうがよかった 9 人 2.7 ％ 8 人 24.2 ％ 17 人 4.7 ％

3　今までと変わらない 190 人 57.2 ％ 5 人 15.2 ％ 195 人 53.4 ％

4  無回答 22 人 6.7 ％ 2 人 6.1 ％ 24 人 6.6 ％

問６ 1　新しい友だちができた 167 人 50.3 ％ 30 人 90.9 ％ 197 人 54.0 ％

2　学校がにぎやかになった 128 人 38.6 ％ 18 人 54.5 ％ 146 人 40.0 ％

教室での様子について 3　勉強が楽しくなった 57 人 17.2 ％ 6 人 18.2 ％ 63 人 17.3 ％

4　意見がまとまりにくくなった 12 人 3.6 ％ 10 人 30.3 ％ 22 人 6.0 ％

5　今までと変わらない 115 人 34.6 ％ 2 人 6.1 ％ 117 人 32.1 ％

6　その他 1 人 0.3 ％ 1 人 3.0 ％ 2 人 0.5 ％

休み時間の様子について 1　遊ぶ仲間が増えた 155 人 46.7 ％ 20 人 60.6 ％ 175 人 47.9 ％

2　遊びの種類が増えた 41 人 12.3 ％ 14 人 42.4 ％ 55 人 15.1 ％

3　よく外で遊ぶようになった 68 人 20.5 ％ 11 人 33.3 ％ 79 人 21.6 ％

4　遊ぶことが少なくなった 9 人 2.7 ％ 5 人 15.2 ％ 14 人 3.8 ％

5　今までと変わらない 142 人 42.8 ％ 4 人 12.1 ％ 146 人 40.0 ％

6　その他 0 人 0.0 ％ 1 人 3.0 ％ 1 人 0.3 ％

遠足や運動会の様子について 1　人数が増えて楽しくなった 140 人 42.2 ％ 26 人 78.8 ％ 166 人 45.5 ％

2　人数が増えて大変になった 16 人 4.8 ％ 11 人 33.3 ％ 27 人 7.4 ％

3　今までと変わらない 167 人 50.3 ％ 1 人 3.0 ％ 168 人 46.0 ％

4　その他 5 人 1.5 ％ 0 人 0.0 ％ 5 人 1.4 ％

クラブ活動について（４・５・６年生のみ） 1　人数が増えてクラブ活動が活発になった 47 人 25.5 ％ 6 人 25.0 ％ 53 人 25.5 ％

2　クラブの数が増えたのでよかった 29 人 15.8 ％ 8 人 33.3 ％ 37 人 17.8 ％

3　今までのほうがよかった 3 人 1.6 ％ 5 人 20.8 ％ 8 人 3.8 ％

4　今までと変わらない 108 人 58.7 ％ 5 人 20.8 ％ 113 人 54.3 ％

5　その他 4 人 2.2 ％ 5 人 20.8 ％ 9 人 4.3 ％

先生の人数が増えたことについて 1　たくさんの先生と話が出来るのでよかった 78 人 23.5 ％ 7 人 21.2 ％ 85 人 23.3 ％

2　いろいろな先生に教えてもらえるのでよかった 82 人 24.7 ％ 11 人 33.3 ％ 93 人 25.5 ％

3　先生とあまり話ができなくなった 3 人 0.9 ％ 7 人 21.2 ％ 10 人 2.7 ％

4　先生の名前を覚えるのが大変になった 53 人 16.0 ％ 14 人 42.4 ％ 67 人 18.4 ％

5　今までと変わらない 178 人 53.6 ％ 6 人 18.2 ％ 184 人 50.4 ％

6　その他 1 人 0.3 ％ 3 人 9.1 ％ 4 人 1.1 ％

※　複数回答しているものがあり、回答合計人数と回答数は合致しない。

1　学校の様子が変わること

2　クラスの数や学年の人数が増えること

3　学校の場所が変わること

4　新しい友だちができるのか

5　授業の進み方が変わるのか

もと佃西小 もと佃南小

回収率対象者 回収数アンケート回収率

もと佃西小学校

もと佃南小学校

合計

統合前に通っていた小学校は、どちら
ですか。

332 人 33 人

問３

学校が統合するときに、どのような心
配がありましたか。（複数回答可）

統合によってクラスの数が増えたり、
学年の人数が増えましたが、そのこと
についてどのように思いますか。

今の小学校（佃西小学校）についてど
う思いますか。（複数回答可）

（１）

また、その心配はなくなりましたか。

（２）

（３）

（４）

（５）

合計

365 人
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１　統合後の学校生活には慣れましたか。

・ほぼ全児童が、半年程度で学校生活に慣れた。

２　学校が統合するときに心配がありましたか。

・もと佃西小学校の半数以上、もと佃南小学校の9割以上の児童で、

  統合への心配があった。

92.5%

5.7% 0.6% 1.2%

51.5%
48.5%

慣れた 少し慣れた まだ慣れていない 無回答

もと佃西小学校 もと佃南小学校

97.0%

56.6%

3.0%

42.8%

0.6%

も と佃 南 小 学校

も と佃 西 小 学校

心配があった 心配はなかった 無回答
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３　学校が統合するときにどのような心配がありましたか。（複数回答）

心配があった
心配はなかった

・もと佃西小学校では、「学校の様子が変わること」「クラスの数や学年の人数が増えること」

 「新しい友だちができるのか」の心配が4割以上あった。

・もと佃南小学校では、全項目で約7割以上心配があった。

0.6%

35.8%

42.5%

44.9%

45.8%

99.4%

64.2%

57.5%

55.1%

54.2%

そ の 他

授 業 の 進 み方 が変わるのか

新 しい友 だ ちがで きるのか

ク ラ ス の 数や学 年の人 数が増えること

学 校 の 様 子が 変わること

もと佃西小学校

心配があった 心配はなかった

69.7%

84.8%

84.8%

81.8%

78.8%

30.3%

15.2%

15.2%

18.2%

21.2%

授 業 の 進 み方 が変わるのか

新 しい友 だ ちがで きるのか

学 校 の 場 所が 変わること

ク ラ ス の 数や学 年の人 数が増えること

学 校 の 様 子が 変わること

もと佃南小学校

心配があった 心配はなかった



- 4 - 

 

 

４　心配なくなりましたか。

・統合後、半年程度で、もと佃西小学校の9割以上の児童は、心配がなくなっている。

・もと佃南小学校では、4割以上の児童でまだ心配が続いている。

【主な意見】

・友だちができたから。

・ふえて楽しい。

・遠くなった。

・人数が増えて授業中さわがしくて、意見もまとまらない。

・勉強についていけてるか心配。

５　統合によってクラスの数が増えたり、学年の人数が増えたりしましたが、そのことについて

　　どのように思いますか。

・もと佃西小学校では、「今までと変わらない」とする児童が半数以上だった。

・もと佃南小学校では、半数以上の児童が「増えてよかった」と感じている。

【主な自由意見】

・友だちが増えた。

・明るくにぎやかになった。

54.5%

33.4%

24.2%

2.7%

15.2%

57.2%

6.1%

6.7%

もと佃南小学校

もと佃西小学校

増えてよかった 増えないほうがよかった 今までと変わらない 無回答

3.0%

42.8%

51.5%

51.5%

18.2%

3.0%

27.3%

2.1%

0.6%

も と佃 南 小 学校

も と佃 西 小 学校

心配はなかった 心配はなくなった 一部心配は続いてる 心配は続いてる 無回答
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６　今の小学校（佃西小学校）についてどう思いますか。（複数回答）

　（１）　教室での様子について

その他
0.3%

99.7%

その他
3.0%

97.0%

・「新しい友だちができた」とする児童が一番多かった。

3.0%

6.1%

30.3%

18.2%

54.5%

90.9%

97.0%

93.9%

69.7%

81.8%

45.5%

9.1%

そ の 他

今 ま で と変 わらない

意 見 が ま とまりにくい

勉 強 が 楽 しくなった

学 校 が にぎ やかになった

新 しい友 だ ちがで きた

もと佃南小学校

0.3%

34.6%

3.6%

17.2%

38.6%

50.3%

その他

今までと変わらない

意見がまとまりにくい

勉強が楽しくなった

学校がにぎやかになった

新しい友だちができた

もと佃西小学校
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　（２）　休み時間の様子について

その他
3.0%

97.0%

・「遊ぶ仲間が増えた」とする児童が一番多かった。

42.8%

2.7%

20.5%

12.3%

46.7%

57.2%

97.3%

79.5%

87.7%

53.3%

今 ま で と変 わらない

遊 ぶ こ とが 少なくなった

よ く外 で 遊ぶ ようにな った

遊 び の 種 類が増え た

遊 ぶ 仲 間 が増 えた

もと佃西小学校

3.0%

12.1%

15.2%

33.3%

42.4%

60.6%

97.0%

87.9%

84.8%

66.7%

57.6%

39.4%

そ の 他

今 ま で と変 わらない

遊 ぶ こ とが 少なくなった

よ く外 で 遊ぶ ようにな った

遊 び の 種 類が増え た

遊 ぶ 仲 間 が増 えた

もと佃南小学校
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　（３）　遠足や運動会の様子について

・もと佃西小学校では、「今までと変わらない」とする回答が一番多かったが、「人数が増えて楽しくなった」

 と感じる児童も4割いた。

・もと佃南小学校では、8割近くの児童が「人数が増えて楽しくなった」と感じている。

1.5%

50.3%

4.8%

42.2%

98.5%

49.7%

95.2%

57.8%

そ の 他

今 ま で と変 わらない

人 数 が 増 えて 大変になった

人 数 が 増 えて 楽しくな った

もと佃西小学校

3.0%

33.3%

78.8%

97.0%

66.7%

21.2%

今 ま で と変 わらない

人 数 が 増 えて 大変になった

人 数 が 増 えて 楽しくな った

もと佃南小学校
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　（４）　クラブ活動について（４・５・６年生のみ）

その他
20.8%
79.2%

・もと佃西小学校では、「今までと変わらない」とする児童が、半数以上だった。

・もと佃南小学校では、全項目でそれぞれ2割以上の回答があった。

2.2%

58.7%

1.6%

15.8%

25.5%

97.8%

41.3%

98.4%

84.2%

74.5%

そ の 他

今 ま で と変 わらない

今 ま で の ほうがよか った

ク ラ ブ の 数が増え たのでよか った

人 数 が 増 えて クラブ活動が 活発になった

もと佃西小学校

20.8%

20.8%

20.8%

33.3%

25.0%

79.2%

79.2%

79.2%

66.7%

75.0%

そ の 他

今 ま で と変 わらない

今 ま で の ほうがよか った

ク ラ ブ の 数が増え たのでよか った

人 数 が 増 えて クラブ活動が 活発になった

もと佃南小学校
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　（５）　先生の人数が増えたことについて

その他
0.3%

99.7%

その他
9.1%

90.9%

・もと佃西小学校では、「今までと変わらない」とする児童が一番多かった。

・もと佃南小学校では、「先生の名前を覚えるのが大変になった」が、一番多かった。

0.3%

53.6%

16.0%

0.9%

24.7%

23.5%

99.7%

46.4%

84.0%

99.1%

75.3%

76.5%

そ の 他

今 ま で と変 わらない

先 生 の 名 前を覚えるの が大変になった

先 生 とあま り 話ができ なくなった

いろ いろ な 先 生に教えて もらえるのでよか った

た くさん の 先生 と話が出来るの でよかった

もと佃西小学校

9.1%

18.2%

42.4%

21.2%

33.3%

21.2%

90.9%

81.8%

57.6%

78.8%

66.7%

78.8%

そ の 他

今 ま で と変 わらない

先 生 の 名 前を覚えるの が大変になった

先 生 とあま り 話ができ なくなった

いろ いろ な 先 生に教えて もらえるのでよか った

た くさん の 先生 と話が出来るの でよかった

もと佃南小学校
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佃西小学校と佃南小学校の統合に関するアンケート結果分析（保護者分）

405 人 332 人 82.0 ％

40 人 33 人 82.5 ％

445 人 365 人 82.0 ％

【保護者総括表】

問１

問２ お子様は今、何年生ですか。 ２年生 80 人 24.0 ％ 4 人 12.1 ％ 84 人 23.0 ％

３年生 68 人 20.5 ％ 5 人 15.2 ％ 73 人 20.0 ％

４年生 59 人 17.8 ％ 9 人 27.3 ％ 68 人 18.6 ％

５年生 64 人 19.3 ％ 13 人 39.4 ％ 77 人 21.1 ％

６年生 61 人 18.4 ％ 2 人 6.0 ％ 63 人 17.3 ％

1　１ヶ月以内 285 人 85.8 ％ 10 人 30.3 ％ 295 人 80.8 ％

2　３ヶ月以内 15 人 4.5 ％ 10 人 30.3 ％ 25 人 6.8 ％

3　６ヶ月以内 8 人 2.4 ％ 9 人 27.3 ％ 17 人 4.7 ％

4　まだ慣れていない 2 人 0.6 ％ 4 人 12.1 ％ 6 人 1.6 ％

5　無回答 22 人 6.7 ％ 0 人 0.0 ％ 22 人 6.1 ％

問４ ア心配はなくなった 114 人 34.3 ％ 15 人 45.5 ％ 129 人 35.3 ％

イ心配は続いてる 7 人 2.1 ％ 10 人 30.3 ％ 17 人 4.7 ％

ア心配はなくなった 130 人 39.2 ％ 16 人 48.5 ％ 146 人 40.0 ％

イ心配は続いてる 22 人 6.6 ％ 10 人 30.3 ％ 32 人 8.8 ％

ア心配はなくなった 11 人 33.3 ％ 11 人 3.0 ％

イ心配は続いてる 12 人 36.4 ％ 12 人 3.3 ％

ア心配はなくなった 115 人 34.6 ％ 21 人 63.6 ％ 136 人 37.3 ％

イ心配は続いてる 10 人 3.0 ％ 7 人 21.2 ％ 17 人 4.7 ％

ア心配はなくなった 89 人 26.8 ％ 13 人 39.4 ％ 102 人 27.9 ％

イ心配は続いてる 9 人 2.7 ％ 9 人 27.3 ％ 18 人 4.9 ％

6　その他 2 人 0.6 ％ 2 人 6.1 ％ 4 人 1.1 ％

また、心配されていたことについて、 心配はなくなった 154 人 46.4 ％ 13 人 39.4 ％ 167 人 45.8 ％

実際に統合してどうでしたか。 一部心配は続いている 12 人 3.6 ％ 8 人 24.2 ％ 20 人 5.5 ％

心配は続いている 19 人 5.7 ％ 11 人 33.4 ％ 30 人 8.2 ％

問５ 1　変化がみられた 34 人 10.2 ％ 19 人 57.6 ％ 53 人 14.5 ％

2　特に変化はない 270 人 81.3 ％ 13 人 39.4 ％ 283 人 77.5 ％

3　その他 1 人 0.3 ％ 0 人 0.0 ％ 1 人 0.3 ％

4  無回答 27 人 8.2 ％ 1 人 3.0 ％ 28 人 7.7 ％

問６ 1　クラスや人数が増えてよかった 50 人 15.1 ％ 14 人 42.4 ％ 64 人 17.5 ％

2　クラスや人数が増えないほうがよかった 20 人 6.0 ％ 4 人 12.1 ％ 24 人 6.6 ％

3　今までと変わらない 198 人 59.6 ％ 2 人 6.1 ％ 200 人 54.8 ％

4　どちらともいえない 35 人 10.5 ％ 13 人 39.4 ％ 48 人 13.2 ％

5  無回答 29 人 8.8 ％ 0 人 0.0 ％ 29 人 7.9 ％

問７ 1　人数が増えて活発になった 40 人 12.0 ％ 10 人 30.3 ％ 50 人 13.7 ％

2　子どもが積極的に参加するようになった 7 人 2.1 ％ 2 人 6.1 ％ 9 人 2.5 ％

3　人数が増えて大変になった 20 人 6.0 ％ 11 人 33.3 ％ 31 人 8.5 ％

4　今までと変わらない 229 人 69.0 ％ 6 人 18.2 ％ 235 人 64.4 ％

5　その他 15 人 4.5 ％ 5 人 15.2 ％ 20 人 5.5 ％

問８ 1　統合してよかった 131 人 39.5 ％ 10 人 30.3 ％ 141 人 38.6 ％

2　統合はよくなかった 6 人 1.8 ％ 4 人 12.1 ％ 10 人 2.7 ％

3　どちらともいえない 154 人 46.4 ％ 15 人 45.4 ％ 169 人 46.3 ％

4　その他 14 人 4.2 ％ 2 人 6.1 ％ 16 人 4.4 ％

5　無回答 27 人 8.1 ％ 2 人 6.1 ％ 29 人 8.0 ％

問９ 22 人 6.6 ％ 8 人 24.2 ％ 30 人 8.2 ％

※　複数回答しているものがあり、回答合計人数と回答数は合致しない。

学校行事（運動会など）について、どの
ように感じておられますか。

お子様の様子を見て、学校を統合した
ことについて、どのように感じておられ
ますか。

その他、ご意見がありましたら、自由にご記入下さい。

アンケート回収率 対象者 回収数 回収率

もと佃西小学校

もと佃南小学校

合計

問３

統合にあたり、どのようなことを心配さ
れていましたか。（複数回答可）

統合してクラスの数が増えたり、学年
の人数が増えたりしましたが、そのこと
についてどのように思いますか。

お子様が統合前に通学していた小学
校は、どちらですか。

332 人 33 人

お子様が、統合後の学校生活に慣れ
るまでにどのくらいかかりましたか。

統合前と統合後で、学校生活や友だち
関係などにおいて、お子様に何か変化
がみられましたか。

5　授業の進捗度合の変化

4　新しい友だち関係

3　学校の場所が変わること

2　クラスの数や学年の人数が増えること

1　学校の様子が変わること

合計

365 人

もと佃西小 もと佃南小
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１　お子様が、統合後の学校生活に慣れるまでにどのくらいかかりましたか。

・もと佃西小学校の8割以上の保護者が、統合後1ヶ月で、もと佃南小学校の8割以上の保護者が、

 統合後6ヶ月で学校生活に慣れたと回答した。

２　統合にあたり心配されましたか。

・もと佃西小学校では、半数以上、もと佃南小学校では、9割以上の保護者が、

 統合への心配があった。

97.0%

55.7%

3.0%

39.2% 5.1%

も と佃 南 小 学校

も と佃 西 小 学校

心配があった 心配はなかった 無回答

30.3%

85.8%

30.3%

4.5%

27.3%

2.4%

12.1%

0.6%

6.7%

もと佃南小学校

もと佃西小学校

1ヶ月 3ヶ月 6ヶ月 まだ慣れていない 無回答
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３　どのような心配がありましたか。（複数回答）

心配があった
心配はなかった

心配があった
心配はなかった

・もと佃西小学校では、「クラスの数や学年の人数が増えること」の心配が一番多かった。

・もと佃南小学校では、全項目で6割以上心配があったと回答した。

0.6%

29.5%

37.7%

45.8%

36.4%

99.4%

70.5%

62.3%

54.2%

63.6%

そ の 他

授 業 の 進 捗度 合の変化

新 しい友 達 関 係

ク ラ ス の 数や学 年の人 数が増えること

学 校 の 様 子が 変わること

もと佃西小学校

心配があった 心配はなかった

6.1%

66.7%

84.8%

69.7%

78.8%

75.8%

93.9%

33.3%

15.2%

30.3%

21.2%

24.2%

そ の 他

授 業 の 進 捗度 合の変化

新 しい友 達 関 係

学 校 の 場 所が 変わること

ク ラ ス の 数や学 年の人 数が増えること

学 校 の 様 子が 変わること

もと佃南小学校

心配があった 心配はなかった
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４　統合後、心配はなくなりましたか。

・もと佃西小学校の8割を超える保護者は、心配がなくなった。

・もと佃南小学校の約6割近い保護者に心配がみられた。

【主な意見】

・友だちと仲良くできているのか心配。

・授業についていけてるのか心配。

・人数が増えて、先生たちの目がとどいていないことが心配。

５　統合前と統合後で、学校生活や友だち関係において、お子様に何か変化がみられましたか。

その他
無回答

・もと佃西小学校の保護者の8割以上は、「特に変化はない」と感じている。

・もと佃南小学校の保護者の 約6割は、「変化がみられた」と感じている。

【変化が見られた主な意見】

・友だちが増えた。

・行動範囲が広くなった。

57.6%

10.2%

39.4%

81.3%

0.3%

3.0%

8.2%

もと佃南小学校

もと佃西小学校

変化がみられた 特に変化はない その他 無回答

3.0%

39.2%

39.4%

46.4%

24.2%

3.6%

33.4%

5.7%

5.1%

も と佃 南 小 学校

も と佃 西 小 学校

心配はなかった 心配はなくなった 一部心配は続いてる 心配は続いてる 無回答
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６　統合してクラス数が増えたり、学年の人数が増えたりしましたが、そのことについて

どのように思いますか。

今までと変わらない
どちらともいえない
無回答

今までと変わらない
どちらともいえない

・もと佃西小学校の保護者の約6割は、「今までと変わらない」、もと佃南小学校の保護者の

4割以上は「クラスや人数が増えてよかった」と感じている。

【主な意見】

・友だちが増えて楽しそうです。

・色んな人と関われる。

・クラスの人数が多いと思った。

・先生の目が届きにくくなった。

クラスや人数が増えてよかっ

た 15.1%

クラスや人数が増えな

い方がよかった 6.0%

今までと変わらない
59.6%

どちらともいえない

10.5%

無回答 8.8%

もと佃西小学校

クラスや人数が増えてよ

かった 42.4%

クラスや人数が増えない方がよ

かった 12.1%

今までと変わらない
6.1%

どちらともいえない
39.4%

もと佃南小学校
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７　学校行事（運動会など）について、どのように感じておられますか。

その他
15.2%
84.8%

・もと佃西小学校では、「今までと変わらない」との回答が、7割近く占めた。

・もと佃南小学校では、「人数が増えて活発になった」「人数が増えて大変になった」との回答が、

 それぞれ約3割あった。

【主な意見】

・今年はコロナの件で色々な行事が大幅に変わったので、何とも言えません。

・コロナがなければきっと運動会はもっと見ごたえがあったと思います。

・児童数が増えた事で先生方はご指導等大変だと思いますが、来年は全員ががんばる姿を

 見たいです。

・お弁当を子どもと一緒に食べれない。

4.5%

69.0%

6.0%

2.1%

12.0%

そ の 他

今 ま で と変 わらない

人 数 が 増 えて 大変になった

子 ど も が 積極的 に参加 するようになった

人 数 が 増 えて 活発になった

もと佃西小学校

15.2%

18.2%

33.3%

6.1%

30.3%

そ の 他

今 ま で と変 わらない

人 数 が 増 えて 大変になった

子 ど も が 積極的 に参加 するようになった

人 数 が 増 えて 活発になった

もと佃南小学校
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８　お子様の様子を見て、学校を統合したことについて、どのように感じておられますか。

・両校とも「統合してよかった」「どちらともいえない」と回答した保護者がそれぞれ多かった。

【主な意見】

・友だちが増えた。

・交友関係が広がった。

・楽しそうに学校へ行っているから。

・人数が増えて先生の目が届かないのか心配。

統合してよかった, 

39.5%

統合はよくなかった, 

1.8%

どちらともいえない, 
46.4%

その他, 4.2%

無回答, 8.1%

もと佃西小学校

統合してよかった, 
30.3%

統合はよくなかった, 
12.1%どちらともいえない, 

45.4%

その他, 6.1%

無回答, 6.1%

もと佃南小学校
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９　その他、自由意見

・クラス数が増えてよかったが、校区が広くなったので佃南の方まで行くようになり、工場が多いので

 事故や事件が心配です。

・統合するのはいいが、6年生にとっては少しかわいそうな気もする。今年に限ってはとくに1年間もないし、

 本当は5年間いた前の学校で卒業したかったと思う。今年は特に気の毒だなと思う。

・最後の学年で学校が変わることは、不安だったと思います。佃西小へ来て良かったと思ってくれていたら

 うれしく思います。

・統合によって、良かったことも悪いことも増えたように思います。

・こんなに近くに学校があったのに遠くに通わせる事は親として、正直納得していません。

・人数が増えることは構いませんが、1クラスの人数が現状では多いように思います。

・5年生という色々と難しい時期に統合され、同じ学校で一緒に生活するということは、やはり子どもたちに

 とって負担が大きいように思います。また、今年は特にコロナ禍で密の状態を避けることが求められ、行事でも

 保護者の参加が余計に制限されることになりました。人数が増えたことで1人1人にスポットがあたることも減った

 思います。少人数で先生にもていねいな関わりをしてもらえた方がよかったのではないでしょうか。

・学校を統合したことは何も心配しておりません。たくさんの子どもたちと関わりあえて良かったと思います。

・4年間通った学校というのは子ども、保護者共にたくさんの思い出があります。佃西小学校では、2年間楽しく

 過ごしてもらう事ができれば良いです。

・先生と子ども、親との距離がとおくなった。


